
Wyk.  A.Stanisławska   tel  .261 660 604 

 

Wrocław,30.08.2022r. 

 

 

 

 

 

WYJAŚNIENIA i MODYFIKACJA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznych materiałów medycznych dla 

Klinicznego Oddziału Neurochirurgii wraz z najmem instrumentarium, znak sprawy: 

4WSzKzP.SZP.2612.55.2022 

 

  Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając                                   

na podstawie art. 135 ust.2 oraz 137 ust.1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r.poz.1129 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

 

Pytanie nr 1: . Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy 

udostępnienia, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. §1 ust. 1 oraz §5) 

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zapisy SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 2: Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o 

wskazanie 3 dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z depozytu? 

(dot. § 1 ust. 6) 

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zgodnie z SWZ. Zapisy SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 3: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 10 ust. 1: 

1. W razie nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się 

zapłacić Zamawiającemu karę: 

1) w wysokości: …% (min. 0,5%, max. 3% - zgodnie ze złożoną ofertą) ceny brutto 

gwarantowanej wartości pakietu w przypadku opóźnienia w wykonaniu dostawy towaru z 

przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, za każdy dzień opóźnienia licząc od daty upływu 

terminu określonego w §1 ust. 3 lub §1 ust. 4 lub §1 ust. 5 lub §1 ust. 7 lub §7 ust. 4 do dnia 

ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru. W 

przypadku wykonawstwa zastępczego, o którym mowa w §9, termin ostatecznego przyjęcia 

będzie oznaczał datę otrzymania towaru od podmiotu, któremu Zamawiający powierzył 

wykonawstwo zastępcze, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru. 

2) w wysokości 0,5% ceny brutto opóźnionego w dostawie / zainstalowaniu wynajmowanego 

sprzętu w przypadku opóźnienia w dostawie/zainstalowaniu wynajmowanego urządzenia z 

przyczyn leżących po stronie Wykonawcy  za każdy dzień opóźnienia licząc od daty upływu 

terminu określonego w §4 ust. 1 lub ust.2 do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez 

Zamawiającego potwierdzonego protokołem instalacji i przekazania, podpisanym po 

dostawie/instalacji urządzenia; jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionego w 

dostawie / zainstalowaniu wynajmowanego sprzętu 

3) w wysokości 0,15% ceny brutto wadliwego asortymentu, w przypadku opóźnienia w 

usunięciu awarii urządzenia wg §5 ust. 4 z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy za każdy 

dzień opóźnienia, jeżeli naprawa przedłuża się powyżej 3 dni roboczych, do czasu dostarczenia 

urządzenia zastępczego na czas naprawy, które to dostarczenie naliczanie dalszych kar 

umownych wstrzymuje; jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto wadliwego 

asortymentu. 
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4) w wysokości 0,07 % ceny brutto gwarantowanej wartości pakietu z najmowanym sprzętem 

na zasadzie Loaner Set, jeżeli dostarczenie urządzenia zastępczego przedłuża się powyżej 1 dnia 

roboczego, do czasu dostarczenia sprzętu zastępczego(sprawnego), o których mowa w §5 ust. 

5,  które to dostarczenie naliczanie dalszych kar umownych wstrzymuje.   

5) w wysokości 0,15% ceny brutto wadliwego asortymentu w przypadku nie wywiązania się 

z obowiązków, o których mowa w §5 ust. 5 lub §5 ust. 7 lub ust.10 umowy za każdy dzień 

opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy; jednak nie więcej niż 10 % wartości 

brutto wadliwego asortymentu. 

6) w wysokości 0,5% ceny brutto przedmiotu umowy, którego dotyczą opóźnione 

dokumenty, w przypadku niedostarczenia dokumentów o których mowa w §1 ust 15  lub w §4 

ust 6 za każdy dzień opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, licząc od upływu 

terminu tam wskazanego do dnia dostarczenia dokumentów, jednak nie więcej niż 10 % 

wartości brutto przedmiotu umowy, którego dotyczą opóźnione dokumenty. 

7) w wysokości 5% ceny brutto niezrealizowanej części, w przypadku odstąpienia od umowy 

w całości lub w części  z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zapisy SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 

ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie 

i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących 

w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w 

umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zapisy SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 5: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy 

sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 1 ust.  12 projektu umowy 5 

dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów ,,… od daty powiadomienia go o 

zastrzeżeniach” na ,,…od dnia uznania reklamacji” 

Odpowiedź na pytanie nr 5: Zapisy SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 6: Dotyczy pakietu nr 4: Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 4 łaty w postaci matrycy 

zewnątrzkomórkowej  posiadającej strukturę porowatą, z otwartymi porami o określonej wielkości 

umożliwiającej szybkie tworzenie skrzepu i proces regeneracji opony twardej, wykonanej z czystego, 

100% kolagenu bydlęcego  typu I. Pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź na pytanie nr 6: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry SWZ bez zmian. 
 

Pytanie nr 7: dotyczy pakietu nr 7: Czy zamawiający dopuści do oceny śruby kręgowe o ruchomości 

kielicha do 45 stopni ,zachowujące wszystkie pozostałe wymagania SWZ? 

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry SWZ bez zmian. 
 

 

 

Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty.  

W razie zaoferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowanego 

a dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku wyjaśnień treści SWZ czy w przypadku 

modyfikacji SWZ, Wykonawca zobowiązany jest do zaznaczenia źródła tej zmiany (datę 

odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania). 
 

 
 

 

 
 

 

 

 


